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PREDMET: Prijedlozi za dodjelu priznanja Grada Buzeta u 2014. godini

Poštovani,

povodom  proslave  Dana  Grada  Buzeta  „Subotine“,  na  svečanoj  sjednici
Gradskog vijeća Grada Buzeta koja će se održati 12. rujna 2014. godine i ove će se
godine zaslužnim građanima i organizacijama dodijeliti javna priznanja Grada.

Postupak  kandidiranja  i  utvrđivanja  prijedloga  pokreće  Odbor  za  javna
priznanja na način da zatraži od svih ovlaštenih predlagatelja da u predviđenom roku
podnesu svoje prijedloge.

Ovlašteni  predlagatelji  jesu:  vijećnici  Gradskog  vijeća,  gradonačelnik  i
zamjenik  gradonačelnika,  radna  tijela  Gradskog  vijeća  i  gradonačelnika,  mjesni
odbori,  političke  stranke,  udruge te  sve  pravne i  fizičke  osobe s  područja  Grada
Buzeta.

Sukladno posebnoj odluci, javna priznanja Grada Buzeta dodjeljuju se fizičkim
i pravnim osobama, udrugama, organizacijama i  tijelima za zasluge i  doprinos na
određenom području, te za posebne zasluge u promicanju i doprinosu od osobitog
značaja za razvitak i ugled Grada Buzeta.

Redovita javna priznanja Grada Buzeta su:
1. Zlatni grb Grada Buzeta,
2. Godišnja nagrada Grada Buzeta,
3. Pohvalnica Grada Buzeta.

Javna priznanja Grada Buzeta koja se mogu dodijeliti za cjelokupno životno
postignuće su:

1. Nagrada Grada Buzeta za životno djelo,
2. Proglašavanje počasnim građaninom Grada Buzeta.

Zlatni  grb Grada Buzeta je  javno priznanje  koje  se dodjeljuje  domaćoj  ili
stranoj fizičkoj ili pravnoj osobi za izuzetne zasluge i rezultate te izniman doprinos
razvoju  i  promicanju  ugleda  i  interesa  Grada  Buzeta  u  svim  područjima



gospodarskog  i  društvenog  života.  To  je  najviša  nagrada  koju  Grad  dodjeljuje.
Godišnje se, u pravilu, dodjeljuje jedan Zlatni grb Grada Buzeta.

Godišnja  nagrada  Grada  Buzeta je  javno  priznanje  koje  se  dodjeljuje
domaćoj  ili  stranoj  fizičkoj  ili  pravnoj  osobi  za  doprinos  i  postignuća  koja  su  od
osobitog značaja za Grad Buzet, a ostvarena su tijekom posljednje dvije godine koje
prethode godini u kojoj se dodjeljuje nagrada.

Pohvalnica Grada Buzeta je javno priznanje koje se dodjeljuje domaćoj ili
stranoj  fizičkoj  ili  pravnoj  osobi  za  izuzetne  rezultate  postignute  u  sportskim,
obrazovnim  i  drugim  natjecanjima,  te  za  izuzetne  rezultate  postignute  u  sustavu
redovitog  obrazovanja,  ostvarene  tijekom  posljednje  dvije  godine  koje  prethode
godini u kojoj se dodjeljuje nagrada.

Nagrada Grada Buzeta za životno djelo je javno priznanje koje se dodjeljuje
fizičkoj osobi za cjelokupno postignuće na području gospodarstva, znanosti, kulture i
umjetnosti, zdravstva i socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja, sporta i tehničke kulture,
zaštite okoliša ili drugih oblika društvenog života, koje predstavlja izuzetan doprinos
razvitku  i  ugledu  Grada  Buzeta. Dodjeljuje  se  fizičkoj  osobi  s  prebivalištem  na
području Grada Buzeta ili  koja je na području Grada Buzeta provela značajan dio
života.

Počasnim  građaninom  Grada  Buzeta može  biti  proglašen  državljanin
Republike Hrvatske ili  strani državljanin, koji  nema prebivalište na području Grada
Buzeta, a koji  je svojim radom, znanstvenim, društvenim ili  političkim djelovanjem
značajno pridonio napretku i promicanju ugleda Grada Buzeta u Republici Hrvatskoj i
inozemstvu.

Pisani prijedlozi za dodjelu javnih priznanja dostavljaju se osobno ili poštom na
adresu:

GRAD BUZET
„Prijedlog za dodjelu javnih priznanja“

II. istarske brigade 11
52420 Buzet

S  obzirom  na  navedeno,  molimo  ovlaštene  predlagatelje  da  dostave
obrazložene pisane prijedloge za ovogodišnje dobitnike gradskih nagrada najkasnije
do 17. lipnja 2014. godine.

    PREDSJEDNICA ODBORA 
                     Sanja Krulčić, v. r. 


